
Kerékpárosbarát fejlesztések 
Jászfényszarun



Polgármesteri köszöntő

Jászfényszaru a Jászság kapuja. A közel hatezer fős 
lélekszámú kisváros életében jelentős beruházásként 
valósult meg TOP_PLUSZ-1.1.3 pályázati forrásból az Európai 
Unió 100 %-os támogatásával a kerékpárút és kerékpáros 
pihenőpark építése. Ezen szakasz megépítésével teljessé 
vált Jászfényszaru-Hatvan kerékpáros kör, melyet már most 
nagyon sokan használnak. 

Kérem, fogadják szeretettel, és használják minél többen a 
megépült létesítményeket.

Zsámboki Sándor
polgármester

A projekt bemutatása

Jászfényszaru Város Önkormányzata Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
Plusz keretében „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” című felhíváson „Jászfényszaru 
3106-3126 jelű utak közötti kerékpárút, Csörsz vezér kerékpárút (I. ütem) és kerékpáros 
pihenőpark építése” néven és TOP_PLUSZ-1.1.3-21-JN1-2022-00020 számon vissza 
nem térítendő támogatást nyert kerékpárút és kerékpáros pihenőpark építésre.  
A projekt forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése 
társfinanszírozásban biztosítja. A megvalósítás mintegy 235 millió forint összege  
100%-os támogatásból valósult meg.

Képek a megvalósult projektről



A kerékpárút építés egy hiányzó szakaszt pótol, mellyel a Hatvan felől gáton érkező, 
3106-os útig (Boldogi út) megépített kerékpárutat folytatja a Zagyva-gáton a 3126 
jelű útig (Zsámboki út) 1400 méter hosszban. Ennek végétől (3126-os út Zagyva 
hídjától) a 3126-os út mentén, majd az önkormányzati tulajdonú régi vásártér mellett 
a Rendezvénytér végéig meglévő kerékpárútig 582 méter hosszban kerékpárút 
megépítésével került kialakításra a teljes Hatvan-Jászfényszaru kerékpáros-kör, mely 
az egészséges életmód javítását is szolgálja.
A kerékpárút kezdete a Rendezvénytér mellett kiépített gyalog-kerékpárút, ahonnan 
35 méter hosszon gyalog- és kerékpárút épült. Ezt 547 méter hosszon önálló, kétirányú 
kerékpárút követ. A Vásártér mellett 2 helyen 12-12 férőhelyes kerékpártároló létesült.

Kerékpáros pihenőpark a meglévő pumpapálya mellett 
nyújt pihenési, leülési, étkezési, szervizelési lehetőséget.  
A pályák mellé 6 db asztalt és padokat telepítettünk, 
melyből 2 db fedett kialakítású. Egy asztal mellett 
telefontöltésre, internetezésre, USB csatlakozásra 
alkalmas okospadok találhatóak. Elhelyeztünk 
továbbá 3 helyre szelektív hulladékgyűjtőt, 
1 db információs táblát, valamint az 
út melletti aszfalt burkolatú felületen  
7 db kerékpártámaszt. A parkban 15 db 
hársfát ültettünk a természetes árnyék 
biztosítására. A kerékpáros pihenőpark, 
a bringapályával, a kerékpárúttal és az 
ott lévő, megújított játszótérrel egy 
komplex kerékpáros-, pihenő-, rekreációs 
helyszínné vált, reményeink szerint a 
lakosok, családok, kirándulók legnagyobb 
örömére.



HOL SZABAD KERÉKPÁROZNI? 

Kerékpárúton
Ha az út mellett van kerékpárút, akkor csak itt 
szabad kerékpározni. Kivétel: ha az úttesten kerék-
páros nyom (piktogram) van felfestve, ugyanis eb-
ben az esetben az úttesten is szabad kerékpározni.  
A megengedett sebesség kerékpárúton 30 km/h.

Kerékpársávban és nyitott kerékpársávban
Ha az úttesten van felfestett kerékpársáv, akkor 
csak itt szabad kerékpározni. A kerékpársáv egy-
irányú közlekedésre szolgál. Nemcsak szabályta-
lan, hanem veszélyes és udvariatlan is szembe 
menni a forgalommal.

Kerékpárosok által is használható autóbusz 
forgalmi sávban
Csak ahol ezt tábla engedélyezi, ilyen esetekben 
általában kerékpáros piktogramokat is festenek 
az útra. Amennyiben nem szerepel a táblán ke-
rékpáros kiegészítőjelzés, akkor tilos a buszsáv-
ban kerékpározni!

Gyalog- és kerékpárúton 
A megengedett legnagyobb sebesség 20 km/h. 
A gyalog-kerékpárút használata általában kötele-
ző, azonban ha a gyalog- és kerékpárúton a gya-
logosok forgalma a kerékpárosok továbbhaladá-
sát akadályozná, vagy az úttesten van felfestett 
kerékpáros nyom (piktogram), a kerékpárosok az 
úttesten is közlekedhetnek.

Gyalogos-kerékpáros zónában
A megengedett sebesség 20 km/h, a zóna többi 
részén 10 km/h. Egyébként ugyanazok a szabá-
lyok érvényesek rá, mint amelyek a gyalog-ke-
rékpárútra.

Kerékpáros nyomon
Az úttestre festett kerékpáros piktogramokból 
kialakított burkolati jelek sora a kerékpárosok szá-
mára jelzi az úttesten javasolt pozíciót, egyúttal 
a többi járművezetőt figyelmezteti a kerékpáro-
sok jelenlétére. Ilyen nyom esetén a párhuzamos 
kerékpárút, illetve gyalog-kerékpárút használata 
nem kötelező. Az úttesten elfoglalt pozíció csak ja-
vaslat, tehát el lehet térni tőle, valamint más jármű-
vek is ráhajthatnak, mivel nem jelent külön sávot.

Kétirányú kerékpáros közlekedés számára 
megnyitott egyirányú utca
Egyirányú utcába a forgalommal ellenkező irány-
ból abban az esetben szabad behajtani, ha azt 
kiegészítő tábla engedi. Ez esetben szigorúan az 
úttest jobb oldalán kell haladni, ha van felfestett 
kerékpársáv, akkor ott.

HOL TILOS KERÉKPÁROZNI?

Járdán
Járdán tilos kerékpározni, kivéve:
1. Mivel a 12 évnél fiatalabb gyerekek főútvona-
lon még nem kerékpározhatnak, ezért ők halad-
hatnak a párhuzamos járdán legfeljebb 10 km/h 
sebességgel.
2. Lakott területen levő olyan úton, ahol az úttest 
kerékpáros közlekedésre alkalmatlan, közleked-
hetsz a járdán. De csak a gyalogos forgalom zava-
rása nélkül és legfeljebb 10 km/óra sebességgel.

Gyalogúton
Amennyiben egyéb tábla ezt nem engedélyezi, 
akkor gyalogúton tilos kerékpározni.

Gyalogos zónában
Amennyiben egyéb tábla ezt nem engedélyezi, 
a gyalogos zónában tilos kerékpározni. Ha a kie-
gészítő tábla csak bizonyos időszakokban tiltja a 
behajtást, akkor a többi időszakban legfeljebb 10 
km/h sebességgel szabad kerékpározni. A kerék-
párt tolni természetesen mindig szabad.

Buszsávban
Amennyiben ezt külön nem engedélyezik, tilos 
a buszsávban kerékpározni. Ahol a jobb szélső 
sáv a buszsáv, ott az ettől balra eső első forgalmi 
sávban kell haladni. 

Kerékpárral behajtani tilos!
Az ilyen táblával jelölt szakaszokra értelemszerű-
en nem szabad kerékpárral behajtani. A kerékpárt 
tolva már gyalogosnak minősülünk, tehát az ilyen 
táblával jelzett helyen szabad tolni a kerékpárt.

Mindkét irányból behajtani tilos!
Ennél a táblánál ugyancsak tilos kerékpárral be-
hajtani, kivéve, ha valamilyen kivételt jelző táb-
la szerepel a fenti tábla alatt. Ahol a buszoknak 
vagy taxiknak engedélyezett a behajtás, oda ke-
rékpárral is be szabad hajtani. Értelemszerűen, ha 
a tábla alatt a „kivétel kerékpárral” kiegészítő táb-
la szerepel, szintén be lehet hajtani kerékpárral.

Behajtani tilos!
Egyirányú utcába tilos a forgalommal ellenkező 
irányból behajtani, kivéve, kerékpárt jelző kie-
gészítő tábla ezt megengedi. Ez utóbbi esetben 
szigorúan az úttest jobb oldalán kell haladni ke-
rékpárral, ha van felfestett kerékpársáv, akkor ott. 

TILOS KERÉKPÁROZNI 
AUTÓPÁLYÁN ÉS AUTÓÚTON!



Mielőtt nyeregbe ülnél

A kerékpár a KRESZ értelmében jármű, tehát a vezetéséhez ugyanazok a feltételek szüksé-
gesek, mint más jármű esetében, azaz járművezetésre alkalmas állapot és a KRESZ ismerete.

Minden elindulás előtt ellenőrizd, hogy:
•	 a fékek jól működnek-e

•	 nincs-e a kerekekben nyolcas 

•	 a gumik fel vannak-e fújva

•	 a lánc tiszta és olajozott

•	 a kormány feszes és merőleges az első 
kerékre

•	 ha váltós a bringád, jól működnek-e a  
fokozatok

•	 a gyorskioldók (ha vannak a kerékpáron) 
megfelelő állásban vannak, szilárdan 
tartják a kerekeket, ülést

Ajánlott tartozékok
A kötelezőeken túl vannak még más olyan 
tartozékok, amelyek ugyan nem kötelezőek, 
de a hasznodra válhatnak:

•	 borostyánsárga prizma a pedálon

•	 visszapillantó tükör

•	 sárvédők

•	 pumpa és pumpatartó

•	 italtartó és kulacs

•	 lakat

•	 gumijavító készlet

•	 szerszámkészlet

A KRESZ által előírt kötelező kerékpár-tartozékok

fehér vagy sárga  
fényt adó első lámpa

fehér színű első 
fényvisszaverő 

(prizma)

csengő

borostyánsárga színű  
küllőprizma (minimum 2 db 

legalább az első keréken)

piros fényt adó  
hátsó lámpa,  

ami villogó is lehet

piros színű hátsó  
fényvisszaverő  

(prizma)
két, egymástól független, 

működő fék
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Élelmiszer bolt (Manyika boltja),  
Szabadság út 79.
Szomszéd Market, Szent István út 96.
Angi vegyesbolt, Bajcsy-Zs. út 68.
Edi (albán) pékség, Szabadság út 30.
Coop, Szabadság út 33.
Zöldség-gyümölcs üzlet,  
Szabadság út 25.
Privát ABC (Cserháti diszkont),  
Szabadság tér 20.
Lipóti pékség, Szabadság út 3.
Banya Tanya kisbolt, Szabadság út 49.
Röfi Hús-és Hentesáru üzlet (készétel,  
vegyesbolt, húsáru), Szabadság út 108.

Matteo Pizzéria, Szabadság út 66.
Döner Gyros, Szabadság út 25.
Flamingó Pizzéria és Étterem,  
Szabadság út 19.
Régi Kaszinó Étterem, Dózsa Gy. út 1.
Terasz fagylaltozó és szolárium,  
Szabadság út 69. 

Egészségház, Deák Ferenc u. 1.
Posta, Szent István út 2/a
Rendőrség, Szent István út 18/c
Petőfi Sándor Művelődési Ház és  
Városi Könyvtár, Szent István út 1.
Városháza, Szabadság tér 1.
Kormányablak, Szabadság tér 1.

Római katolikus templom, Szentcsalád tér 1.
Központi buszmegálló, Szentcsalád tér
Nyilvános WC, Szentcsalád tér 11.

AVIA Benzinkút, Dobó István út 97.
MOL Benzinkút, Trianon tér 1.
Gyógyszertár, Szabadság út 40.
Gyógyszertár, Katona József u. 1.
É+J Iparcikk kisáruház (kerékpáros felszerelések), 
Szabadság út 4.
Gépvarázs Gépkölcsönző (kerékpáros szerviz), 
Gólya u. 4.

magán szálláshely (10 fő), 
Szabadság út 110.
önkormányzati szálláshely  
(Papp Kastély, 10 fő), Szabadság út 77.
önkormányzati szálláshely  
(Fény vendégház, 18 fő), Szabadság út 5.

OTP Bank automata, Szent István út 1.
K&H Bank automata, Szabadság út 3.
MBH bankautomata, Szabadság út 1.

dohánybolt, Szabadság út 61.
dohánybolt, Szabadság út 33.
dohánybolt, Szabadság tér 20.

Főút		  Kerékpárút

1. 
 
2.
3.
4.
5.
6.
 
7.
 
8.
9.

10.

11.
12.
13.

14.
15.

16.
17.
18.
19.

20.
21.

22.
23.
24.

25.
26.
27.
28.
29.

30.

31.

32.

33.

34.
35.
36.

37.
38.
39.

Élelmiszer üzletek:

 

Készételt és italt árusító  
vállalkozások, vendéglátó egységek:

Közigazgatási és közösségi szolgáltató 
intézmények:

Üzletek, boltok:

Szálláshelyek:

Bankautomaták:

Dohányboltok:




